



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD BELIŠĆE**  
**Gradsko vijeće**

Klasa: 024-01/24-03/11  
Urbroj: 2158-3-7-1-24-8  
Belišće, 30. rujna 2024. godine

**Z A P I S N I K**

**s 43. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 26. rujna 2024. godine, u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 16,00 sati.**

**NAZOČNI:** Dario Fletko, Milan Zamaklar, Ivana Petrović, Mario Balog, Milan Strahinec, Igor Paloh, Eva Habus, Franjo Schneider, Luka Jerković, Josipa Blažević, Jozefina Podboj i Zlatko Adjulović

**OPRAVDANO NENAZOČNI:** Lara Vidaković i Bojan Vuksanić

**OSTALI NAZOČNI:** gradonačelnik Dinko Burić, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, Domagoj Varžić, Antonija Andrašek Barić, Sanja Takač, Božica Lalić, Nedeljko Kovačić, Marko Anić, Dejan Šovagović, Danijela Žulj, Ana Pavlović Martinović, Andrej Bičak, Karolina Štefan Bugarinović

**PREDSTAVNICI MEDIJA:** Katarina Bošnjak, Lidija Aničić, Ina Zamaklar, Tin Lacković, Matej Šimić, STV, OTV, Monika Đogaš, Vladimir Vazdar

Sjednicu Gradskog vijeća grada Belišća otvorio je predsjednik Dario Fletko koji je je pozdravio sve nazočne i naglasio da su vijećnici materijale za današnju sjednicu dobili na kućne adrese i putem e-maila. Predsjednik je zatim konstatirao da je na današnjoj sjednici nazočno 12 od 14 vijećnika, jer je vijećnik Vladimir Vicić s danom 27. kolovoza 2024. godine stavio mandat u mirovanje, a o čemu će izvijestiti Mandatna komisija te je konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke, a potom je dao na glasovanje dnevni red današnje sjednice koji je Gradsko vijeće usvojilo glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“.

Dnevni red današnje sjednice glasi:

**D n e v n i r e d:**

1. Usvajanje Zapisnika s 42. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Aktualni sat
3. Izvješće Mandatne komisije o stavljanju mandata u mirovanje obnašanja dužnosti vijećnika Gradskog vijeća grada Belišća

**Izvjestitelj: Mandatna komisija**

4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije  
**Izvjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.**
5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika i Gradske uprave grada Belišća za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine  
**Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.**
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Belišća za razdoblje 1.-6. mjesec 2024. godine  
**Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.**
7. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
  - a) Odluke o pretvaranju kapitalne pomoći u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o.
  - b) Odluke o pretvaranju subvencije u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o.**Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.**
8. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o prihvaćanju Ponude OTP banke d.d. za sklapanje ugovora o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu  
**Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.**
9. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Belišća  
**Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.**
10. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o izmjeni Zaključka povodom razmatranja zahtjeva za očitovanjem o pravu prvokupa nekretnine upisane u zemljišnoknjižni uložak br. 2045, k.o. Belišće, k.č.br. 486/3  
**Izvjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.**

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

#### **Točka 1.**

#### **Usvajanje Zapisnika s 42. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća**

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 42. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

#### **Točka 2.**

#### **Aktualni sat**

Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je rekao da su pristigla dva pitanja vijećnice Jozefine Podboj. Prvo pitanje se odnosi na društvene domove, a drugo pitanje na sanaciju cesta, a pitanja su upućena gradonačelniku.

Vijećnica pojašnjava pitanje za društvene domove pitajući tko odlučuje hoće li se neki društveni dom dati nekome ili ne na korištenje, znači za proslave rođendana, krstitki i slično, jer konkretno, jedna osoba je dva puta dobila odbijenicu, jer „kao u to vrijeme je dom bio zauzet, a nije“, navela je vijećnica. Vijećnica nadalje pita je li to možda politička selekcija kao što je bio slučaj u projektu „Zaželi“. Drugo pitanje, navodi vijećnica, odnosi se na sanaciju cesta koje su u našem gradu prilično loše i kada se nešto od cesta i sanira to ne traje dugo te kada će sanacija cesta doći na red. Vijećnica navodeći da je u Ulici Josipa Kozarca kojom prolaze traktori koji odvoze veliko, ogromno smeće, plastiku, pa sve pada s prikolice na cestu i dolazi ljudima pred kuću, a vijećnica to dobro zna, jer se do prošle godine prolazilo i njezinom ulicom, dodajući da prijedlozi koje je imala nisu usvojeni, a sada će možda biti usvojeni prijedlozi da se stanovnici oslobode plaćanja smeća ili komunalne naknade.



Gradonačelnik na prvo pitanje odgovara navodeći da se domovi koriste sukladno odlukama Gradskog vijeća grada Belišća te je zamolio vijećnicu Jozefinu Podboj da u pisanom obliku uputi kome je odbijeno korištenje doma, pa će se dostaviti pisani odgovor. Gradonačelnik pojašnjava da ne zna za takve slučajeve, jer o korištenju domova gradonačelnik ne odlučuje. Gradonačelnik podsjeća da su uvjeti korištenja domova bili privremeno na snazi kad je počela Covid kriza 2020. godine i tada su vijećnici donijeli odluku koja je bila na snazi sve dok Covid kriza nije prošla. Gradonačelnik navodi da će se provjeriti osnovanost tvrdnje vijećnice te da je važno zbog javnosti biti argumentiran, jer je ovo hipoteza koja ima političku konotaciju, navodi gradonačelnik.

Što se tiče drugog pitanja u vezi sa sanacijom cesta, gradonačelnik navodi da mu je drago da je pitanje postavljeno pa da se i o tome može progovoriti. Gradonačelnik navodi da se na dnevnoj bazi razgovara o ovoj temi, jer su trenutno u tijeku mnogobrojni građevinski radovi u gradu Belišću gdje svakodnevno cestama prolaze kamioni i teška teretna vozila koja oštećuju ceste koje su od lokalnog interesa i značaja. Aktualna su i u ingerenciji Grada, navodi gradonačelnik, dva važna projekta, a to je dovršetak projekta FASEP i izgradnja Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda te Uređaja za proizvodnju pitke vode. Oštećena je cesta u Ulici A.G. Matoša kao i u Željezničkoj ulici na spajanju sa A.G. Matoša. Također je i u Bistrincima oštećena cesta no započeli su radi na vodovodu i odvodnji do svetišta sv. Ane, pa su opterećene ceste dijelom u Belišću, Bistrincima, Radićevoj ulici kao i ostale ceste. Završetkom projekata, navodi gradonačelnik, završit će se i građevinski radovi, negdje u ljeto 2025. godine i tada će Grad jednim cjelovitim projektom za koji se priprema započeti sanaciju svih oštećenih cesta i to ne krpanje rupa, već će se ceste potpuno obnoviti kao i cjelokupni prilazni putevi u Bistrincima, u Radničkoj i Radićevoj ulici, dijelovi Nazorove i susjednih ulica koje se nalaze na tom potezu uključujući i Trg oko crkve do križanja s Ulicom Ante Starčevića pa sve do svetišta sv. Ane. Sada nema smisla ulagati u sanaciju, navodi gradonačelnik, jer prvo treba završiti započete projekte, a što se tiče rupa po cestama, koje nastaju svakodnevno, to se rješava. Rješava se i odvodnja u prigradskim naseljima Gorici Valpovačkoj i Bocanjevcima te je neminovno da kamioni i teška teretna vozila izazivaju oštećenja kako nerazvrstanih cesta, tako i županijskih cesta. Gradonačelnik nadalje navodi da se već sada u suradnji sa Osječko-baranjskom županijom, Upravom za ceste, priprema saniranje cesta, a u suradnji s Hrvatskim cestama, otvoren je Sjeverni ulaz gdje ulaze teški kamioni u tvrtku DS Smith i unutar Gospodarske zone „Sjever“ izvodi se paralelno sanacija i prilagodba novom prometovanju. Prva faza je završena te je proveden postupak javne nabave za nastavak uređenja cesta, a sve u cilju da se omogući normalno funkcioniranje odvoza otpada iz procesa proizvodnje starog papira, a prije svega iz tvrtke DS Smith, kroz industrijsku zonu, pa završni dio Ulice Josipa Kozarca, preko pruge u Starovalpovački put i na Odlagalište otpada. Problem koji je vijećnica spomenula, navodi gradonačelnik, nije u ingerenciji Grada, jer to što pada iz neprekrivenih prikolica je mehanički škart koji nastaje pri proizvodnji starog papira, odgovornost je i ingerencija tvrtke DS Smith. Tvrtka DS Smith je od posebnog gospodarskog interesa za Grad Belišće, kao što je gradonačelnik nebrojeno puta istaknuo, no očigledno se njihovi traktori i kamioni oglašuju na naredbe da prekriju škart pa inspektorat izlazi i njih kažnjava. Za to nisu odgovorni ni Grad Belišće, a niti Kombel d.o.o. Među ostalim, navodi gradonačelnik, i danas su vođeni razgovori da svaka prikolica koja iziđe iz tvrtke DS Smith, a koja vozi mehanički škart prema Odlagalištu otpada mora biti prekrivena zaštitnom mrežom kako ne bi bilo padanja otpada po cesti. Naime, navodi gradonačelnik, oni koji voze taj otpad ne poštuju naredbe, pa time kazne plaća tvrtka DS Smith. Grad je uvidio taj problem i tvrtka DS Smith se trudi za lokalnu zajednicu i nije im u cilju plaćati kazne. Nadalje, gradonačelnik navodi da kada je u pitanju oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa ili umanjjenja, Gradsko vijeće ima mogućnosti u iznimnim slučajevima, djelomično umanjiti ili osloboditi plaćanja, a kao što je već i učinjeno u prigradskim naseljima kada je donijeta odluka da se svaka rekonstrukcija ili izgradnja novih



stambenih objekata oslobađa u potpunosti plaćanja komunalnog doprinosa i to za desetogodišnje razdoblje. Kada se završe ovi projekti, navodi gradonačelnik, možemo zajednički, jer nam je to interes, razgovarati o tome da se u onim ulicama koje se nalaze na putu prema Odlagalištu otpada, djelomično ili potpuno, odlukom Gradskog vijeća, iziđe u susret stanovnicima da budu oslobođeni na određeno vrijeme, ili trajno, plaćanja komunalne naknade i na taj način im se i olakša kad je u pitanju plaćanje. Nadalje, gradonačelnik navodi da se oko sanacije cesta šuti i radi te se priprema potrebna dokumentacija za trenutak kad će projekti biti završeni te će se odmah započeti s obnovom lokalnih cesta na području grada Belišća, a koje sada trpe oštećenja zbog prometovanja kamiona. Gradonačelnik navodi da ga raduje početak radova na rekonstrukciji državne ceste D34 koja će obuhvatiti i dio područja Grada, a to je od Crne staze pa do granice Veliškovci, Gat, Črnkovi na kojem trebaju biti izgrađena tri nova kružna toka financiranjem Hrvatskih cesta. Izgradit će se kružni tok na Crnoj stazi, u Kitišancima te na raskrižju Veliškovci – Gat. Na prilazu ceste prema Vinogradcima, kružni tok nije predviđen, a o tome je odlučila struka. Gradonačelnik zaključuje da se potrudio biti razumljiv i temeljito odgovoriti kako bi se i javnost upoznala. Gradonačelnik se osvrće na svoj dvanaestogodišnji mandat gradonačelnika grada Belišća te navodi da niti jedan pročelnik nije smijenjen zbog političke pripadnosti. Nekolicina je otišla, jer su radili karijeru, a za primjer navodi tvrtku Kombel d.o.o., a upravo zbog svega što se u posljednje vrijeme radi. Naime, navodi gradonačelnik, rukovoditelj pravne službe u Kombelu je iz političke stranke SDP i svoj posao radi korektno i pošteno, rukovoditelj financija u Kombelu je gospođa koja izvanredno radi svoj posao, a njezin suprug blati sve što radi Gradska uprava, jer je pripadnik HDZ-a. Nadalje, gradonačelnik navodi i da nema Burićevih uhljeba, jer se može analizirati tko je na pozicijama rukovoditelja u svim tvrtkama, a jednako tako pročelnici u Gradskoj upravi nisu članovi Nezavisne liste Dinka Burića, osim pročelnika Ureda gradonačelnika. Pročelnik za komunalne djelatnosti je li u SDP-u ili nekoj drugoj stranci, navodi gradonačelnik da ga se ne tiče sve dok dobro i korektno radi svoj posao. Gradonačelnik navodi da je Gradska uprava tim koji je dužan voditi računa o lokalnoj zajednici, a sve ovo navodi zbog pitanja oko korištenja društvenih domova koji su zajedničko dobro bez obzira na političku, nacionalnu, vjersku pripadnost ili boju kože.

Nakon gradonačelnikovog odgovora na vijećnička pitanja, predsjednik je upitao vijećnicu Jozefinu Podboj je li zadovoljna odgovorima, a na što je vijećnica potvrdno odgovarila.

Nakon što je na aktualnom satu odgovoreno na vijećnička pitanja prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

### **Točka 3.**

#### **Izvješće Mandatne komisije o stavljanju mandata u mirovanje obnašanja dužnosti vijećnika Gradskog vijeća grada Belišća**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je član Mandatne komisije vijećnik Luka Jerković koji je izvjestio da je sjednica Mandatne komisije održana dana 17. rujna 2024. godine povodom razmatranja stavljanja manda u mirovanje od strane vijećnika Vladimira Vicića, navodeći da je Vladimir Vicić dana 27. kolovoza 2024. godine podnio zahtjev u pisanom obliku predsjedniku Gradskog vijeća za stavljanje u mirovanje svog mandata člana Gradskog vijeća grada Belišća, a da do donošenja ovog Izvješća Gradski odbor HDZ-a nije dostavio zamjenika člana iz redova političke stranke Hrvatske demokratske zajednice – HDZ. Izvješće se podnosi Gradskom vijeću grada Belišća na prvoj sjednici nakon nastale promjene i bit će objavljeno u „Službenom glasniku grada Belišća“, zaključio je izvjestitelj vijećnik Luka Jerković.

Predsjednik je naveo da se o Izvješću Mandatne komisije ne glasuje već se isto Zaključkom prima na znanje. Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.



**Točka 4.**  
**Razmatranje prijedloga i usvajanje:**  
**Zaključka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije**

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenog Zaključka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije. Tajnica je ukratko navela da se nastavno na prethodnu točku i stavljanju u mirovanje vijećničkog mandata Vladimira Vicića, predlaže da se imenovani razriješi dužnosti člana Mandatne komisije, a da se u Mandatnu komisiju imenuje vijećnik Igor Paloh do trenutka kada će Gradski odbor HDZ Belišće dostaviti svoj prijedlog za člana Mandatne komisije.

Za riječ se javio vijećnik Igor Paloh navodeći da je Gradsko vijeće pod prethodnom točkom primilo na znanje Izvješće Mandatne komisije o stavljanju mandata u mirovanje vijećnika iz redova HDZ-a, a s obzirom da nije dostavljena obavijest o zamjeniku člana iz redova HDZ-a te da se on kao vijećnik imenuje u Mandatnu komisiju umjesto Vladimira Vicića, ne može, a da se ne zapita, koji je razlog tome da HDZ do današnje sjednice nije dostavio pisanu obavijest o zamjeni člana? Nadalje, vijećnik Igor Paloh navodi da je prošlo mjesec dana od stavljanja mandata u mirovanje te pita ima li HDZ nekoga za zamjenu ili nitko ne želi s njihove strane? Vijećnik dodaje da mu je osobno sve skupa neozbiljno te pita može li vijećnica Jozefina Podboj više pojasniti o tome.

Predsjednik Gradskog vijeća je naveo da je rasprava i nadalje otvorena, a budući se nitko drugi nije javio, nastavlja da bi se želio i on sam nadovezati i podsjetiti na situaciju kada gospodin iz HDZ-a nije mogao biti zamjenik predsjednika Gradskog vijeća, pa moli da se to ne ponovi navodeći da ne bi ispalo da Burićeva ekipa stavlja svoje ljude na određene pozicije i komisije. Činjenica je, dodaje predsjednik Gradskog vijeća da HDZ nije dostavio tko će zamijeniti njihovog člana komisije koji je bio iz redova HDZ-a, a kako ne bilo određeno neznanje pa da se prozivaju po medijima kako se članovi imenuju u komisije kako hoće, a to je, navodi predsjednik javnosti radi.

Budući nakon podnjetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 11 glasova „ZA“ i glasovanjem s 1 glasom „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije. Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 5.**  
**Razmatranje prijedloga i usvajanje:**  
**Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu Gradonačelnika i**  
**Gradske uprave grada Belišća za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine**

Izjavitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik Dinko Burić koji je točku ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedenog Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu Gradonačelnika i Gradske uprave grada Belišća za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. Gradonačelnik je ukratko naveo da je zakonska obveza podnošenje Izvješća o radu za navedeno razdoblje te da su vijećnici iz materijala mogli pročitati o radu Gradske uprave pa ako ima pitanja stoji na raspolaganju kao i njegova zamjenica i svi pročelnici.

Budući nakon podnjetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 11 glasova „ZA“ i glasovanjem s 1 glasom „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o prihvatanju Izvješća o radu Gradonačelnika i Gradske uprave grada Belišća za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.



**Točka 6.**  
**Razmatranje prijedloga i usvajanje:**  
**Izveštaja o izvršenju Proračuna Grada Belišća za razdoblje 1.-6. mjesec 2024. godine**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik Dinko Burić koji je točku ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedenog Izveštaja o izvršenju Proračuna Grada Belišća za razdoblje 1.-6. mjesec 2024. godine. Gradonačelnik je ukratko naveo da je i ova točka dnevnog reda dio zakonske obveze, a podnosi se do 30. rujna tekuće godine sukladno odredbama Zakona o proračunu. Gradonačelnik navodi da su ostvareni prihodi nešto veći od 6,1 milijun eura, a rashodi su malo veći od 5,9 milijuna eura. U prvih šest mjeseci poslovanje i izvršenje Gradskog proračuna je pozitivno za nešto više od 285.000,00 eura, istaknuo je gradonačelnik. Gradonačelnik navodi da su pokazatelji u prvih šest mjeseci pozitivni i da je to jako važno, jer se grad susreo i s neplaniranim problemima kao što je plaćanje sudske presude prema gradu Valpovu odnosno gradskog tvrtki, a da se unatoč tome prvih šest mjeseci završilo pozitivno. Trendovi pokazuju, navodi gradonačelnik da ćemo do kraja godine ponovno imati veće prihode nego rashode ukoliko ne bude nepredviđenih stvari. Nadalje, navodi gradonačelnik da Grad razvija svoje projekte i posluje racionalno i u skladu s interesima i željama svih naših građana.

Nakon gradonačelnikovog izlaganja, predsjednik Gradskog vijeća je pozvao Milana Zamaklara, predsjednika Odbora za financije i proračun da podnese izvješće. Milan Zamaklar je naveo da je sjednica Odbora za financije i proračun održana neposredno prije početka sjednice Gradskog vijeća na kojoj su bili nazočni Milan Zamaklar, kao predsjednik te Dario Fletko, kao član, a da se član Luka Majer ispričao zbog spriječenosti dolaska na sjednicu Odbora za financije i proračun. Milan Zamaklar je potom izvijestio da se mogu donositi pravovaljane odluke te je Odbor jednoglasno s 2 glasa „ZA“ usvojio Izveštaj o izvršenju Proračuna Grada Belišća za razdoblje 1.-6. mjesec 2024. godine koji se kao takav predlaže Gradskom vijeću grada Belišća na usvajanje.

Predsjednik Gradskog vijeća je potom otvorio raspravu za koju se javila vijećnica Jozefina Podboj navodeći da je u Izveštaju primijetila da je u tijeku sudski spor sa Crvenim križem Valpovo pa je zamolila da gradonačelnik prokomentira iznos spora od 110.127,93 eura. Gradonačelnik odgovara da se sudski postupci koji su u tijeku ne bi trebali komentirati no dat će Gradskom vijeću informaciju da je danas trebalo biti ročište koje je odgođeno i da je Grad Belišće predlagao nagodbu. Gradonačelnik navodi da Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo, prema stavu Grada, traži nešto što mu ne pripada, jer u vlastite prihode računaju fiskalno izravnanje koje nije vlastiti prihod grada, a da grad Belišće ostalo ne spori. Današnje ročište je odgođeno, jer je odvjetnik koji zastupa Crveni križ dostavio sudu podnesak izvan roka, a jednako je tako i prethodno ročište bilo odgođeno. Gradonačelnik navodi da ne želi prejudicirati odluku te treba pričekati završetak sudskog postupka. Gradonačelnik se još i nadovezuje na sudske sporove oko ošasne imovine, pojašnjavajući da je to imovina koja ostane iz pokojne osobe, a nasljednici se odreknu nasljedstva, pa Gradu uglavnom pripadnu troškovi i dugovi po karticama, kreditima, računima. Grad u tom slučaju odgovara do visine naslijedene imovine, a nerijetko se pokreće ovršni postupak pa onda Grad plaća odvjetnika kako bi osporio potraživanja. Gradonačelnik još dodaje što se tiče Crvenog križa Valpovo, kako je na sastanku predložena nagodba te da je Grad Belišće bio spreman odmah riješiti no, oni su se predomislili i pokrenuli su sudski spor. Gradonačelnik se pita što motivira Gradsku upravu u Valpovu da se ovako ponaša prema Gradu Belišću, jer smo jedna cjelina koja će to uvijek i ostati, a treba ostaviti budućem vremenu kako će završiti ovaj sudski spor, dodajući da nemamo sudskih sporova s drugim općinama i gradovima, već s Valpovom i valpovačkim gradskim tvrtkama te sporovi koji se pojave oko ošasne imovine u pogledu ovrha.

Budući nakon podnjetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 10 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Izveštaj o izvršenju Proračuna Grada Belišća za razdoblje 1.-6. mjesec 2024. godine.

Navedeno prilježi ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.



## **Točka 7.**

### **Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

- a) **Odluke o pretvaranju kapitalne pomoći u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o.**
- b) **Odluke o pretvaranju subvencije u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o.**

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik Dinko Burić koji je točku ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedene pod a) Odluke o pretvaranju kapitalne pomoći u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o. i pod b) Odluke o pretvaranju subvencije u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o. Gradonačelnik je naveo da je ova točka stvaranje preduvjeta oko konačnog rješenja pitanja tvrtke Astrabel d.o.o. ili završetka financiranja na način da ono što je iz Proračuna isplaćeno u smislu subvencija, da se stvore zakonske pretpostavke da se iznos vrati nazad u Gradski proračun. Odlukom o pretvaranju kapitalne pomoći u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o. pretvara se iznos od 123.000,00 eura kapitalne pomoći u pozajmicu s rokom vraćanja do 30. lipnja 2025. godine, a Odlukom o pretvaranju subvencije u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o. pretvara se iznos od 127.456,78 eura subvencije u kratkoročnu pozajmicu s rokom vraćanja do 30. lipnja 2025. godine. Rok vraćanja je naveden s razlogom, odnosno zbog otkupa udjela i isplate Kombelu, a priželjkuje se, navodi gradonačelnik da to bude i ranije. Najvažnije od svega, navodi gradonačelnik je to da se konačno ostvari da tvornica osigura radna mjesta za 50 do 60 obitelji, a ovime se stvara i pretpostavka da se uložena sredstva vrate nazad u Gradski proračun.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 10 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o pretvaranju kapitalne pomoći u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 10 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o pretvaranju subvencije u kratkoročnu pozajmicu društvu Kombel d.o.o.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

## **Točka 8.**

### **Razmatranje prijedloga i usvajanje:**

#### **Odluke o prihvaćanju Ponude OTP banke d.d. za sklapanje ugovora o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik Dinko Burić koji je točku ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedene Odluke o prihvaćanju Ponude OTP banke d.d. za sklapanje ugovora o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu. Gradonačelnik je ukratko naveo da je Grad i svih ranijih godina imao dozvoljeno prekoračenje u PBZ d.d., a da je 2023. godine Grad promijenio poslovnu banku, odnosno prešao u OTP d.d. Dozvoljeno prekoračenje koje se predlaže po poslovnom računu je 800 tisuća eura, a u PBZ-u je iznosilo 1,3 milijuna eura, što sada, smatra gradonačelnik, i nije potrebno. Nadalje, gradonačelnik navodi da Grad s 30. rujna 2024. godine treba biti u plusu, a što i jest te se želi nastaviti poslovati pod istim uvjetima ne povećavajući dozvoljeno prekoračenje. Gradonačelnik izražava zadovoljstvo suradnjom s OTP bankom te poziva vijećnice i vijećnike da prihvate predmetnu Odluku.



Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 10 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o prihvatanju Ponude OTP banke d.d. za sklapanje ugovora o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 9.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje: Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Belišća**

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Belišća. Pročelnica je pojasnila da je potrebno pristupiti ponovnom izboru članova Savjeta mladih grada Belišća budući sadašnjem sazivu mandat ističe 13. listopada 2024. godine. Ono što je novost, navela je pročelnica je to da će mandat izabranim članovima trajati do raspuštanja ovog saziva Gradskog vijeća i onda će se ponovno provesti izbori. Također, novom odlukom je određeno da Savjet mladih ima pet članova koji nemaju zamjenike te da članove bira Gradsko vijeće javnim glasovanjem.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Belišća.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 10.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje: Zaključka o izmjeni Zaključka povodom razmatranja zahtjeva za očitovanjem o pravu prvokupa nekretnine upisane u zemljišnoknjižni uložak br. 2045, k.o. Belišće, k.č.br. 486/3**

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač koja je točku ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenog Zaključka o izmjeni Zaključka povodom razmatranja zahtjeva za očitovanjem o pravu prvokupa nekretnine upisane u zemljišnoknjižni uložak br. 2045, k.o. Belišće, k.č.br. 486/3. Tajnica je ukratko pojasnila da se stranka ponovno javila sa zahtjevom zbog promjene iznosa nekretnine koji je sada određen na 32.000,00 eura te je zamolila da Gradsko vijeće prihvati izmjenu predmetnog zaključka kako bi stranka ostvarila pravo na prodaju za koju Grad nema pravnog interesa.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zaključka o izmjeni Zaključka povodom razmatranja zahtjeva za očitovanjem o pravu prvokupa nekretnine upisane u zemljišnoknjižni uložak br. 2045, k.o. Belišće, k.č.br. 486/3.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Budući je dnevni red sjednice iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko zahvaljuje svima i zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća grada Belišća u 17,10 sati.

Zapisnik sačinila:

Tajnica - Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.



Predsjednik Gradskog vijeća:

Dario Fletko, mag.ing.comp.

